

BESPLATAN PRIMERAK

Br. 034 / 2024. 30.4 - 02. 05. 2024.

STAR BET

RMCO



UTORAK
21:00
Champions League
Semifinal

KO POLAZI JEDNOM NOGOM KA FINALU I VEMBLIJU? POLUFINALA SU U NEMACKOJ!

SREDA DORTMUND 21:00 PSG Champions League semifinal	ČETVRTAK ROMA 21:00 BAYER 04 Europe League semifinal	ČETVRTAK ASTON VILLA 21:00 OLYMPIACOS Conference League semifinal
---	--	---

NOVO!

VELIKI BONUS
DOBRODOŠLICE



POSTANI ČLAN
STAR BET
LOYALTY
KLUBA

18+



POLUFINALA SU U NEMAČKOJ! OSTAJEMO VEOMA BLIZU FINALA DOK KROZ PRVE POLUFINALNE SUSRETE TRAZIMO POBEDNIKE!

Fantastična sezona Lige Šampiona, poslednja u ovom formatu, bliži se samom kraju, a preko grupne faze sa 32 tima, preko eliminacija, preostala su poslednja četiri tima koja će se u naredne dve nedelje boriti za svoje mesto u finalu, koje će se odigrati na Vembliju!

Traži se novi šampion Evrope, nakon što je Mančester Siti eliminisan, a u konkurenciji za tron, preostali su predstavnici francuske, PSŽ, koji baš kao i Siti prošle sezone, nastavlja pohod na svoj prvi, istorijski trofej u Ligi Šampiona.

Pored Parižana, u samu završnicu takmičenja uspela su da se plasiraju dva tima iz Nemačke: Dortmund, koji je u pohodu na svoj drugi trofej, prvi nakon što je istoriju uspeo da ispiše 1997. godine, baš kao i

Bajern iz Minhena, koji je uprkos svemu ostao u konkurenciji da napadne sedmi trofej u klupskoj istoriji. Poslednji polufinalista i prvi favorit za osvajanje ovog takmičenja, ostaje najtrofejniji klub Evrope, Real Madrid, koji je u svojoj prebogatoj istoriji, do sada uspeo da osvoji 14 trofeja.

Voljom žreba, nemački timovi razdvojeni su na dve strane kostura, pa je veoma moguće da ukoliko oba uspeju da iznenade, po uzoru na poslednje finale odigrano na Vembliju 2013. godine, u njemu ponovo pratimo „Der Klasiker“, između Bajerna i Dortmunda.

Međutim, dosta toga pitaju se i PSŽ u odlazećoj sezoni Mbapea, kao i Real Madrid, koji zbog svega učinjenog pod Ančelotijem do sada, nikada ne smemo otpisati.

Sve staje u dve naredne sedmice, kada nam tokom

utorka i srede predstoje prave fudbalske poslastice u odlučujućim borbama po pitanju toga ko će predstavljati svoju zemlju u finalu.

Kao što je to i do sada bio slučaj, mečeve pratimo u utorak i sredu od 21 čas, a ove nedelje, sve ostaje u Nemačkoj, gde iz Minhena i Dortmunda slede prvi

polufinalni mečevi. Spektakl nas očekuje u utorak od 21 čas, kada se na Alijanc Areni u Minhenu sastaju Bajern i Real Madrid.

Osim što dele ogromnu istoriju, ovo je susret dve najtrofejnije ekipe svojih zemalja, u kojima Bajern do sada uspeva da stigne do 33 titule šampiona, dok



u sezoni u kojoj se prekida 12-togodišnja vladavina, Bajern ima priliku da se iskupi plasmanom u finale Lige Šampiona.

Za to vreme, Real uspeva da se nakon „El Klasika“, gotovo i matematički dokopa 36. titule šampiona Španije, dok nakon servirane osвете Manchester Sitiju, sada cilja novo finale elitnog evropskog takmičenja. Sezonu Bajerna iz Minhena, u najmanju ruku možemo opisati turbulentnom, naročito nakon odlaska Manea, smene Nagelsmana i osvojene titule dolaskom Tuhela, potpuno na sreću.

Ove godine to nije bio slučaj. Nakon što je i definitivno izgubio sve šanse da se ove sezone iznese sa fantastičnim Leverkusenom, zapečaćen porazima u „Der Klasikeru“, te gostovanjem Hajdenhajmu, Bajern uspeva da sabere poslednje atome snage u odlazećoj sezoni Tomasa Tuhela, koji je nad tim iz Bavarске nadneo veoma veliku tenziju i prekinuo suverenost vladavinu državnim prvenstvom. Međutim, nakon uspešno preskočene grupne faze, a kasnije i velikog preokreta protiv ekipe Lacija, pobedom od 3:0 na Alijanc Areni, Bajern je uspeo da se iznese i sa odličnim Arsenalom, te potpuno zasluži svoje mesto u polufinalu.

Posle 2:2 u Londonu, gde je po običaju Hari Kejn „terorisao“ ekipu „Tobdžija“, odluka je pala u Minhenu, gde pogodak Džoše Kimiha biva dovoljan za zakazivanje meč dana sa Realom.

Nakon ove velike pobeде, Bajern ostaje u pobeđničkom ritmu, gde prethodna dva vikenda u Bundesligi uspeva da slavi protiv Union Berlina 1:5, a potom minolog vikenda i protiv Frankfurta 2:1. Nakon niza od 40 mečeva

bez poraza u grupnoj fazi, konačno je Bajern prekinuo niz od 7 uzastopnih eliminacija nakon izgubljenog prvog meča, da bi Alijanc Arena ostala nepokorena i preko mečeva sa Arsenalom, zbog čega se svi iz Bavarске nadaju da će na tom putu zadržati i Real.

Kao najtrofejnija ekipa takmičenja Lige Šampiona, kroz svo iskustvo i sve ono viđeno prethodnih godina, ekipa Real Madrida ostaje možda i najveći favorit za osvajanje trona, a sve to, biće i više nego poznato nakon duela u Minhenu.

Kako je uz Manchester Siti ostao jedini besprekoran tim grupne faze, Real Madrid je kao veliki favorit čekao meč protiv Lajpciga, koga je uprkos pobeде od 0:1 na Red Bul Areni, na jedvite jadi eliminisao nakon remija u Madridu 1:1, u meču u kome su „Bikovi“ bili izuzetno bolji. Međutim, „obrva“ Ančelotija, sačuvala je Real mnogo puta, pa je tako bilo i u dvomeču protiv aktuelnog šampiona Evrope, Manchester Siti, sa kojim nakon 3:3 i fantastičnog fudbala u Madridu, Real polazi na Etihad kao potpuni autsajder, tražeći prvu pobeđu u Mančesteru. Kako je to i mnogo puta pre bio slučaj, sa svojih hiljadu života, Real odlazi na penal seriju u kojoj maestralnim odbranama Lunina ostaje u priči za jubilarni, 15. trofej Lige Šampiona.

U domaćem šampionatu, u međuvremenu je usledio i „El Klasiko“ u kome pobedom od 3:2, Real ostaje nedostižan ispred Barsełone, a posle pobeđe u San Sebastijanu minimalnim rezultatom, ostaje samo da sačekamo dan kada i matematički Real osvaja 36. titulu šampiona Španije. Kada je reč o susretima Bajerna i Reala, postoji prebogata



istorija istih, a naravno da Real prethodnih godina ostaje uspešniji.

Poslednji dvomeč ovih timova, gledali smo 2018. godine, gde je posle 1:2 na Alijanc Areni, remijem od 2:2 Real došao do plasmana u finale, a kasnije i titule, pobedom nad Liverpoolom od 3:1, u sada već kultnom, Karijusovom finalu.

Pre toga, susrete ovih timova pratili smo 2017. godine, kada je Real posle produžetaka u Madridu, pobedom od 4:2 prošao dalje u polufinale, a kasnije preko gradskog rivala i pobeđe nad Juventusom od 1:4 u Kardifu, ponovo osvojio trofej. Vratimo se još dalje od toga, u 2014. godinu i još jedan susret ovih timova u polufinalu, a kada je Real Madrid rutinskom pobedom od 1:0 u Madridu, a onda i

katastrofom od 0:4 u Minhenu, došao do novog finala, u kome su tada sa 4:1 nakon produžetaka „stradale Jorgandžije“.

Poslednji plasman preko Reala u narednu fazu, Bajern je ostvario još 2012. godine, kada je posle 2:1 u Minhenu, istim rezultatom poražen u Madridu, ali je penal serija bila ta, koja je Realu poslednji put presudila. Sada, 12 godina kasnije, prvi put kada je ostao bez šampionata, Bajern traži osvetu za sve poraze od Real Madrida, a da li će imati aduta protiv bivšeg trenera, Karla Ančelotija i njegovih novih „Galaktikosa“? Može li Real još jednom pokoriti Minhen ili će sa prednošću Bajern poći u prestonicu Španije?

Drugi polufinalni meč očekuje nas u sredu od 21 čas, kada će se na Vestfale-

nu ponovo sastati Dortmund i PSŽ. Nakon što prošle godine nije iskoristio savršenu priliku da se pobedom nad Majncornom domogne titule, Dortmund ove godine nije bio ni u priči da se konačno dokopa nacionalnog šampionata, koga je u istoriji, do sada osvajao osam puta, a poslednji put pre početka Bajernove dominacije 2012. godine.

Uz to, vodeći žestoke bitke sa odličnom konkurencijom, Dortmund popušta u Bundesligi, gde se nakon remija sa Leverkusenom, a potom i poraza od Lajpciga, sada nalazi na petom mestu, pa će jedina prilika za plasman u Ligu Šampiona iduće sezone, biti da je osvoje ili oni ili Bajern, što bi nemačkoj na konto uspešnosti donelo peto mesto u elitnom evropskom takmičenju.

Kada je reč o Ligi Šampiona, tu je tim Edina Terzića pokazao svoje pravo lice, osvojivši prvo mesto u „grupi smrti“, upravo ispred PSŽ-a, ali i Milana i Njukasa, odakle preko nokaut faze uspevali da eliminišu PSV, nakon 1:1 u Ajndhovenu, rutinskom pobedom na ovom stadionu od 2:0, da bi posle poraza na Vandi Metropolitanu od 2:1, na Vestfalenu pao i Atletico Madrid, velikom pobedom od 4:2, dovoljnom za plasman „Milionera“ u polufinale!

Za to vreme, PSŽ je gradio svoju igru, gde nakon što je preživeo grupnu fazu, a samim tim i Luis Enrique sačuvao posao, nakon zime PSŽ uspeva da podigne formu na maksimum, te veoma lako baš minulog vikenda dođe do svoje 12. titule u francuskom šampionatu, iako je u poslednjem kolu protiv Avra odigrao 3:3. Rutinskim partijama u domaćem šampionatu, te nacionalnom kupu u čijem

če finalu nastupiti, PSŽ ostaje fokusiran na ono što jedino nedostaje u klupskim vitrinama, a to je svakako pehar Lige Šampiona, kome ponovo Parižani ostaju na dva koraka.



Preživeo je PSŽ grupnu fazu, upravo partijom protiv Dortmunda, da bi posle rutinske eliminacije iznenađenja takmičenja, Real Sosijedada, ponovo volja žreba usmerila PSŽ ka još jednom predstavniku Španije, Barceloni. Uspela je Barcelona da se iznese sa PSŽ-om na Parku Prinčeva, pobedom od 2:3, da bi Parižane imali „na konopcima“ nakon prednosti na Monžuiku od 1:0, ali nakon crvenog kartona Arauha sve polazi nizbrdo, a Usman Dembele i Luis Enrique, presudjuju svom nekadašnjem klubu, pobedom od 1:4 za plasman u polufinale. Sve nas vraća na međusobne duele Dortmunda i PSŽ-a, kojih se i nismo nagledali u velikom broju, ali su sa sobom itekako nosili zanimljivosti, pa posle dva remija 2010. godine u okviru Lige Evrope i njene grupne faze, prvi ozbiljniji dvomeč pratimo 2020. godine, kada posle pobede Dortmunda od 2:1

kod kuće, PSŽ uspeva da se domogne pobede od 2:0 u Parizu, sa kojom prolazi dalje u četvrtfinale, a kasnije sve do finala, gde ih je na pohodu ka istoriji zaustavio Bajern.

Nakon tri godine

pobednik iznedriti pred „Žutim zidom“?

Može li Dortmund ostati uspešniji i ponovo sačuvati domaći teren ili će nošen odličnom formom, PSŽ doći na korak od finala?

pauze, susrete ove dva tima, pratili smo u grupnoj fazi ovogodišnjeg izdanja Lige Šampiona, gde je PSŽ golovima Embapea i Hakimija sa 2:0 bio uspešniji u Parizu, da bi posle pogotka Ajdemija, suočen sa eliminacijom, preko Zaira Emerija, PSŽ došao do izjednačenja na Vestfalenu i iza Dortmunda, a sa istim brojem bodova kao i Milan, prošao u nokaut fazu. Dakle, poprilično ujednačeno, sa istim ambicijama, ova dva tima ulaze u meč polufinala. PSŽ, tražeći prvu pobedu na Vestfalenu i napad na prvi trofej Lige Šampiona, dok bi Dortmund eventualnim plasmanom u finale, ponovo eventualno mogao da se sveti i Bajernu, te dođe do svoje druge titule u istoriji.

Već poznati znalci na terenu, Edin Terzić i Luis Enrique, pokušaću da na najbolji način spremljuju svoje timove za pohod na finale, a ko će se kao

Izuzetno uzbudljiva fudbalska sedmica donosi dva prava spektakla, a ko će iz njih ostati uspešniji? Bajern ili Real?

Dortmund ili PSŽ? Ko sa prednošću dočekuje revanš?



**ZA VREME UTAKMICA LIGE ŠAMPIONA,
LIGE EVROPE I LIGE KONFERENCIJE
U PERIODU OD 19-23h ZA
SVAKI UPLAĆENI LIVE TIKET
OD 400+ RSD,
MOŽETE POPITI GRATIS PIĆE**

**UPLATI
TIKET
400+RSD
I OSVOJI**

**GRATIS
Zajenapcko
Coca-Cola
PIĆE**



MINIMALNA UKUPNA KVOTA ZA GRATIS PIĆE JE 1,50

STAR BET

IGRAČI ZA FREEBET

**TIKETI SA NAJVIŠE
POGOĐENIH PAROVA**
(ne moraju biti dobitni)

NAGRADE:

- 1. mesto 10.000 freebet
- 2. mesto 5.000 freebet
- 3. mesto 3.000 freebet

**TIKETI SA NAJVEĆOM
POGOĐENOM KVOTOM**
(ne moraju biti dobitni)

NAGRADE:

- 1. mesto 10.000 freebet
- 2. mesto 5.000 freebet
- 3. mesto 3.000 freebet

**DOBITNI TIKETI SA
NAJVIŠE POGOĐENIH
PAROVA**

NAGRADE:

- 1. mesto 10.000 freebet
- 2. mesto 5.000 freebet
- 3. mesto 3.000 freebet

**I KADA
PROMASIS
MI ISPLACUJEMO
TIKET!**



Osiguravamo tvoj gubitni tiket odigran iz ponude
Lige Šampiona, Lige Evrope i Lige Konferencija.
Kada tvoj tim pobedi na poluvremenu
a ne slavi na kraju - Star Bet ti vraća 50% od uplate.

STAR BET JE NA TVOJOJ STRANI I KADA SUDBINA IMA DRUGAČIJI PLAN

Ustovi:

- Važi za prvi uplaćeni tiket iz ponude Lige Šampiona, Lige Evrope i Lige Konferencija na dan odigravanja utakmice.
- Kvota 1.80 ili više.
- Singl meč iz redovne ponude (prematch)
- Minimalna uplata po tiketu treba iznositi 1000 RSD, samo na ponudu konačnog ishoda (1 i 2)
- Maksimalan iznos na koji igrač može da ostvari prava iz promocije je 5000 RSD

VAŽI SAMO ZA ONLINE TIKETE

NEW

STAR BET Menu «KRČKAMO» SAMO IZNEHAĐENJA A VAŠA LOJALNOST JE NA NAŠEM MENIJU!

PONEDELJAK – **ODIGRAJ I ŽIVELI!**

UPLATOM TIKETA OD MINIMUM ŠEST PAROVA, MINIMALNE POJEDINAČNE KVOTE 1.25 ILI VEĆE, ZA SVAKI TIKET KOJI ISPUKJAVAJA USLOV DOBIJATE GRATIS PIĆE!

UTORAK – **UZ STAR BET MENI – DOBITAK OKRENI!**

SVAKI VAŠ DOBITNI TIKET, UPLAČEN TOKOM UTORKA U INTERVALU OD 9:00 DO 23:59 – NAGRADUJEMO BESPLATNIM SPINOVIMA!

SREDA – **POJAČAJ BET I «ZAČINI» FREEBET!**

SVAKE SREDE, POSTOJI RAZLOG VIŠE ZA UPLATU TIKETA JER NA SVAKU STAR BET DODAJE «ZAČIN» U VREDNOSTI OD 10% UPLATE U FREEBET SREDSTVIMA!

ČETVRTAK – **ODIGRAJ I ŽIVELI!**

UPLATOM TIKETA OD MINIMUM ŠEST PAROVA, MINIMALNE POJEDINAČNE KVOTE 1.25 ILI VEĆE, ZA SVAKI TIKET KOJI ISPUKJAVAJA USLOV DOBIJATE GRATIS PIĆE!

PETAK – **POJAČAJ BET, A ZA DEZERT DOBIJAS GRATIS TIKET!**

SVAKO PETA UPLATA TIKETA POSTAJE JOŠ SLABA, KADA STAR BET DODAJE VAUČER ZA KLAĐENJE NA SVAKU UPLATU!

SUBOTA – **UZ STAR BET MENI – DOBITAK OKRENI!**

SVAKI VAŠ DOBITNI TIKET, UPLAČEN TOKOM SUBOTE U INTERVALU OD 9:00 DO 23:59 – NAGRADUJEMO BESPLATNIM SPINOVIMA!

NEDELJA – **POJAČAJ BET I «ZAČINI» FREEBET!**

SVAKE NEDELJE, POSTOJI RAZLOG VIŠE ZA UPLATU TIKETA JER NA SVAKU STAR BET DODAJE «ZAČIN» U VREDNOSTI OD 10% UPLATE U FREEBET SREDSTVIMA!



ZABRANJENO JE UČESTVOVANJE
MALOLETNIH LICA U
IGRAMA NA SREĆU



CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8298	Bayern M. - Real M.	Bet Builder 1	14,00
Bayern M. pobeđiće u meču				
Bayern M. izvodi više od 4,5 kornera				
Oba tima će dobiti više od 1,5 kartona				
Harry Kane uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8333	Bayern M. - Real M.	Bet Builder 2	15,00
Bayern M. pobeđiće u meču				
Obe ekipe će postići gol				
Jamal Musiala će postići gol ili napraviti asistenciju				
Oba tima će napraviti više od 3,5 ofsajda zajedno				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8337	Bayern M. - Real M.	Bet Builder 3	15,00
Bayern M. pobeđiće u meču				
Harry Kane uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Leroy Sane uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				
Real M. dobiće više od 2,5 kartona u meču				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8422	Bayern M. - Real M.	Bet Builder 4	18,00
Bayern M. pobeđiće u prvom poluvremenu				
Bayern M. izvodi više od 2,5 kornera u prvom poluvremenu				
Harry Kane će postići gol				
Real M. dobiće više od 0,5 kartona u prvom poluvremenu				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8430	Bayern M. - Real M.	Bet Builder 5	18,00
Obe ekipe će postići gol				
Oba tima će dobiti više od 1,5 kartona				
Harry Kane uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Vinicius Jr. uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8431	Bayern M. - Real M.	Bet Builder 6	16,00
Bayern M. uputiće više od 17,5 udaraca ka голу				
Real M. uputiće više od 13,5 udaraca ka голу				
Leroy Sane uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				
Jude Bellingham uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8434	Bayern M. - Real M.	Bet Builder 7	14,00
Real M. pobeđiće u meču				
Real M. izvodi više od 2,5 kornera u prvom poluvremenu				
Vinicius Jr. će postići gol ili napraviti asistenciju				
Jude Bellingham uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8435	Bayern M. - Real M.	Bet Builder 8	15,00
Real M. pobeđiće u meču				
Real M. napraviće više od 1,5 ofsajda				
Oba tima će dobiti više od 1,5 kartona				
Jude Bellingham će postići gol ili napraviti asistenciju				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8448	Bayern M. - Real M.	Bet Builder 9	15,00
Real M. pobeđiće u prvom poluvremenu				
Real M. izvodi više od 2,5 kornera u prvom poluvremenu				
Vinicius Jr. uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				
Rodrigo uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8449	Bayern M. - Real M.	Bet Builder 10	18,00
Harry Kane uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Leroy Sane uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				
Vinicius Jr. uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Jude Bellingham uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8450	B. Dortmund - PSG	Bet Builder 1	16,00
B. Dortmund pobeđiće u meču				
B. Dortmund izvodi više od 4,5 kornera				
B. Dortmund napraviće više od 1,5 ofsajda				
Niclas Fullkrug uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8451	B. Dortmund - PSG	Bet Builder 2	17,00
B. Dortmund pobeđiće u meču				
Obe ekipe će postići gol				
Jadon Sanco će postići gol ili napraviti asistenciju				
Niclas Fullkrug uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8452	B. Dortmund - PSG	Bet Builder 3	15,00
B. Dortmund pobeđiće u meču				
B. Dortmund više od 3,5 kornera u prvom poluvremenu				
Oba tima će napraviti više od 2,5 ofsajda zajedno				
Julian Brandt uputiće više od 0,5 udaraca ka голу				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8453	B. Dortmund - PSG	Bet Builder 4	16,00
B. Dortmund pobeđiće u prvom poluvremenu				
B. Dortmund napraviće više od 1,5 ofsajda				
B. Dortmund će postići gol u oba poluvremena				
Niclas Fullkrug uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8454	B. Dortmund - PSG	Bet Builder 5	17,00
Obe ekipe će postići gol				
Kylian Mbappe će postići gol				
Jadon Sanco uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				
Emre Can dobiće žuti karton				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8455	B. Dortmund - PSG	Bet Builder 6	18,00
Na utakmici će biti više od 3,5 gola				
Oba tima zajedno će izvesti više od 10,5 kornera				
Niclas Fullkrug će postići gol				
Kylian Mbappe će postići gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8456	B. Dortmund - PSG	Bet Builder 7	14,00
PSG pobeđiće u meču				
PSG izvodi više od 5,5 kornera na meču				
Ousmane Dembele će postići gol ili napraviti asistenciju				
Kylian Mbappe uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8457	B. Dortmund - PSG	Bet Builder 8	18,00
PSG pobeđiće u prvom poluvremenu i na kraj meča				
PSG napraviće više od 2,5 ofsajda				
Kylian Mbappe će postići gol				
Ousmane Dembele uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8458	B. Dortmund - PSG	Bet Builder 9	16,00
PSG pobeđiće u prvom poluvremenu				
PSG izvodi više od 2,5 kornera u prvom poluvremenu				
Marco Asensio uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Ousmane Dembele uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER				
vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8459	B. Dortmund - PSG	Bet Builder 10	19,00
Niclas Fullkrug uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Denzell Malen uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				
Kylian Mbappe uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Ousmane Dembele uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				

AUSTRIA ÖFB-CUP

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Austria ÖFB-Cup							Dupla šansa			Poluvreme - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P		
vreme	šifra	finale	1	X	2	Wörthersee Stadion	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.
Sr 17:00	1915	STURM GRAZ	2.00	3.50	3.55	RAPID WIEN	1.26	1.26	1.74	3.25	15.0	37.0	5.00	5.45	8.00	26.0	15.0	6.00	1.25	1.88	3.25	6.50	13.8	29.5	5.20	2.80	7.25	2.05	4.10

GERMANY REGIONALLIGA BAYERN

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Germany Regionalliga Bayern							Dupla šansa			Poluvreme - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P		
vreme	šifra	1	X	2			1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.
Ut 18:30	1831	WURZBURGER KICKERS	1.40	4.40	6.25	BAYREUTH	1.04	1.12	2.55	2.10	17.3	49.0	3.95	6.75	13.5	20.5	17.3	11.3	1.12	1.55	2.40	4.50	7.75	16.3	6.00	2.30	5.35	1.67	3.10

GERMANY REGIONALLIGA NORD

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Germany Regionalliga Nord							Dupla šansa			Poluvreme - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P		
vreme	šifra	1	X	2			1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.
Ut 19:00	1841	JEDDELOH	3.25	3.55	1.98	DROCHTERSEN/ASSEL	1.65	1.20	1.24	5.35	13.5	23.0	7.75	5.70	5.20	31.5	13.5	3.10	1.16	1.66	2.70	5.30	9.50	20.5	5.35	2.30	5.50	1.84	3.70

Austria 1 Championship Group	Ukupno						Germany Regionalliga Bayern	Ukupno						Germany Regionalliga Nord	Ukupno					
	O	P	N	I	G	B		O	P	N	I	G	B		O	P	N	I	G	B
1 Sturm Graz (23)	7	5	1	1	14:5	39	1 Würzburger Kickers	31	22	7	2	69:20	73	1 Hankofen-Hailing	33	20	4	9	71:43	64
2 Salzburg (25)	7	3	2	2	17:13	36	2 DJK Vilzing	31	20	3	8	66:37	63	2 Eltersdorf	32	18	7	7	56:34	61
3 LASK Linz (17)	7	4	1	2	12:6	30	3 Aubstadt	31	15	10	6	48:27	55	3 Eichstatt	32	17	7	8	67:39	58
4 Hartberg (17)	7	2	1	4	11:18	24	4 Illertissen	31	17	4	10	58:45	55	4 TSV Abtswind	32	16	5	11	52:38	53
5 Austria Klagenfurt (17)	7	1	2	4	11:18	22	5 Nürnberg II	31	17	3	11	70:50	54	5 Bayern Hof	32	15	8	9	54:51	53
6 Rapid Wien (16)	7	1	3	3	6:11	22	6 Bayern Münchenn II	31	13	11	7	56:42	50	6 Ingolstadt 04 II	32	15	7	10	65:49	52
							7 Augsburg II	31	12	10	9	51:39	46	7 Neumarkt	32	15	6	11	63:50	51
							8 Greuther Fürth II	31	14	3	14	48:48	45	8 Neudrossenfeld	32	14	7	11	47:50	49
							9 Burghausen	31	12	6	13	43:44	42	9 Gebenbach	33	15	3	15	72:53	48
							10 Turkgucu Munchen (-2)	31	13	5	13	43:47	42	10 ATSV Erlangen	32	14	6	12	42:45	48
							11 Schweinfurt	31	12	6	13	44:50	42	11 ASV Cham	32	12	11	9	58:44	47
							12 Bayreuth	31	10	11	10	39:38	41	12 Ammerthal	32	13	8	11	56:52	47
							13 V. Aschaffenburg	31	9	7	15	30:44	34	13 Jahn Regensburg II	33	13	7	13	60:58	46
							14 Ansbach	31	9	5	17	37:55	32	14 TSV Kornburg	32	10	10	12	58:44	40

RUSSIA CUP

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Russia Cup							Dupla šansa			Poluvreme - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P			
vreme	šifra	3232 finale	1	X	2		1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	
Sr 17:00	3231	DINAMO MOSCOW	2.30	3.65	2.65		SPARTAK M.	1.38	1.19	1.50	3.55	13.3	25.5	6.00	6.25	6.75	23.0	13.3	4.15	1.10	1.48	2.25	4.05	6.75	14.0	6.75	2.06	4.45	1.64	3.05
Če 18:15	3232	CSKA M.	2.90	3.30	2.35		ZENIT	1.52	1.27	1.35	4.70	14.0	29.0	6.75	5.10	5.80	33.0	14.0	3.70	1.25	1.91	3.35	7.00	14.3	31.0	5.00	2.70	6.75	2.16	4.60
Če 18:15	3233	FK ROSTOV	2.00	3.35	3.45		BALTIKA	1.23	1.23	1.67	3.10	14.5	38.0	5.00	5.05	7.75	27.0	14.5	5.75	1.24	1.88	3.30	7.00	13.8	30.5	4.65	2.65	6.75	2.04	4.50

POLAND CUP

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Poland Cup							Dupla šansa			Poluvreme - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P			
vreme	šifra	finale	1	X	2		PGE Narodowy	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.
Če 16:00	3340	POGON SZCZECIN	1.92	3.40	3.50		WISLA KRAKOW	1.20	1.21	1.70	3.30	15.0	32.5	4.35	5.15	7.00	22.0	15.0	6.25	1.16	1.66	2.70	5.30	9.25	20.5	5.45	2.80	7.50	1.65	3.10

BULGARIA CUP

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Bulgaria Cup							Dupla šansa			Poluvreme - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P			
vreme	šifra	1/2 finale	1	X	2		revansi	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.
Sr 17:45	3159	BOTEV PLOVDIV (1:0)	3.10	3.05	2.23		CSKA SOFIA	1.51	1.26	1.26	5.40	14.8	30.0	6.50	4.35	5.05	37.0	14.8	3.75	1.32	2.18	4.15	9.50	19.5	44.0	3.90	3.20	9.25	2.22	5.20
Če 17:45	3160	HEBAR (0:4)	8.75	5.30	1.25		LUDOGORETS	3.25	1.07	-	15.8	20.0	20.0	18.3	8.25	3.85	51.0	20.0	1.80	1.09	1.46	2.22	3.95	6.50	13.3	6.50	2.14	4.80	1.59	2.85

UKRAINE 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Ukraine 1						Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P			
vreme	šifra		1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	
Sr 12:00	3251	CHORNOMORETS O.	10.8	6.00	1.20	SHAKHTAR	3.85	1.05	-	19.0	21.0	20.5	22.0	9.75	3.90	67.0	21.0	1.64	1.09	1.43	2.15	3.70	6.00	12.5	7.00	2.10	4.50	1.54	2.70
Sr 19:00	3252	DYNAMO KYIV	1.16	6.25	13.8	VERES RIVNE	-	1.04	4.30	1.58	24.5	67.0	3.75	9.75	26.0	22.5	24.5	24.0	1.11	1.50	2.30	4.15	7.00	14.8	6.25	2.22	4.95	1.61	2.90

RUSSIA FNL

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Russia FNL						Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P			
vreme	šifra		1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	
Ut 14:00	3222	RODINA MOSCOW	1.66	3.50	5.00	TYUMEN	1.10	1.21	2.02	2.55	16.5	51.0	4.15	5.00	10.3	26.5	16.5	8.50	1.28	2.02	3.70	8.00	16.5	36.0	4.25	2.90	7.75	2.12	4.80

FAROE ISLANDS PREMIER LEAGUE

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Faroe Islands Premier League						Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P			
vreme	šifra		1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	
Ut 19:00	3700	EB/STREYMUR	10.8	6.00	1.18	KLAKSVIK	3.75	1.03	-	18.0	23.0	9.75	4.15	1.57	1.07	1.40	2.11	5.15	16.8	1.21	2.45	17.3	37.0	21.5	14.5	1.53	2.35	3.90	1.26

Ukraine 1						Russia FNL						Faroe Islands Premier League											
O	P	N	I	G	B	O	P	N	I	G	B	O	P	N	I	G	B						
1	Shakhtar	25	19	4	2	54:20	61	1	Khimki	29	16	6	7	45:32	54	1	Klaksvik	27	21	4	2	66:19	67
2	Dynamo Kyiv	25	18	3	4	59:25	57	2	Dinamo Makhachkala	28	15	6	7	30:14	51	2	Vikingur G.	27	19	3	5	76:23	60
3	Kryvbas Kryvyi Rih	26	16	6	4	47:25	54	3	Akron Tolyatti	29	14	8	7	41:22	50	3	HB Torshavn	27	18	4	5	68:23	58
4	Dnipro-1	26	12	9	5	36:25	45	4	Arsenal Tula	29	11	14	4	35:22	47	4	B36 Torshavn	27	18	3	6	54:27	57
5	Rukh Lviv	26	11	11	4	39:27	44	5	Rodina Moscow	28	12	8	8	43:25	44	5	07 Vestur	27	12	4	11	42:41	40
6	Polesya Zhitomir	25	11	6	8	31:26	39	6	Alania Vladikavkaz	29	10	11	8	37:39	41	6	EB/Streymur	27	7	4	16	25:53	25
7	LNZ Cherkasy	26	8	8	10	25:31	32	7	Neftkhimik N.	29	11	8	10	30:28	41	7	B68 Toftir	27	4	11	12	29:48	23
8	Vorskla	25	8	6	11	23:37	30	8	Tyumen	28	11	8	9	31:28	41	8	IF Fuglafjordur	27	6	2	19	23:67	20
9	Kolos Kovalivka	25	6	11	8	18:19	29	9	Yenisey	29	12	4	13	48:39	40	9	AB Argir	27	5	3	19	27:63	18
10	Chornomorets O.	25	9	2	14	34:36	29	10	SKA Khabarovsk	29	11	7	11	31:30	40	10	TB Tvøroyri	27	4	4	19	15:61	16
11	Zorya	25	6	9	10	25:32	27	11	Shinnik	29	11	7	11	33:38	40								
12	Oleksandria	26	6	8	12	22:34	26	12	Kamaz	29	10	9	10	27:28	39								
13	Obolon-Brovar Kyiv	26	4	10	12	16:35	22	13	Torpedo M.	29	9	9	11	26:29	36								
14	Veres Rivne	25	4	8	13	23:38	20	14	Chernomorets Novorossijsk	28	7	11	10	27:31	32								
15	FC Minaj	26	3	10	13	20:40	19	15	Sokol Saratov	29	7	7	15	23:46	28								
16	Metalist 1925 Kharkiv	26	4	7	15	25:47	19	16	Leningradets	29	6	9	14	19:36	27								
									17	Volgar Astrakhan	29	5	12	12	25:39	27							
									18	PFC Kuban Краснодар	29	5	8	16	20:45	23							

CONCACAF CHAMPIONS CUP

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

CONCACAF Champions Cup							Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P		
vreme	šifra	1/2 finale	1	X	2	revansi	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.
Sr 03:15	5103	PACHUCA 1:1	2.90	3.45	2.25	CLUB AMERICA	1.56	1.25	1.35	4.80	14.0	25.0	6.75	5.55	5.55	29.5	14.0	3.65	1.18	1.70	2.80	5.35	10.3	21.0	5.95	2.50	6.00	1.87	3.55
Ce 04:15	5618	MONTERREY 1:2	1.68	3.80	4.55	COLUMBUS	1.15	1.20	2.04	2.60	15.5	40.0	4.45	6.00	10.0	22.0	15.5	7.75	1.18	1.68	2.75	5.30	10.0	21.0	5.95	2.50	6.00	1.86	3.50

ARGENTINA COPA DE LA LIGA PROFESIONAL

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Argentina Copa de la Liga Profesional							Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P		
vreme	šifra	1/2 finale	1	X	2	jedna utakmica	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.
Sr 01:00	4200	ESTUDIANTES	3.05	2.95	2.50	BOCA JUNIORS	1.48	1.34	1.34	5.35	16.5	37.0	6.25	4.10	5.45	41.0	16.5	4.30	1.44	2.50	5.05	12.0	27.0	51.0	4.00	3.65	11.3	2.60	6.00

COSTA RICA 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Costa Rica 1							Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P		
vreme	šifra	1	X	2			1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.
Sr 04:00	4760	CARTAGINÉS	1.52	4.00	5.25	SANTOS GUÁPILES	1.08	1.15	2.22	2.30	16.0	44.0	4.20	6.25	11.5	21.0	16.0	9.00	1.15	1.63	2.65	5.10	9.00	19.8	5.50	2.35	5.60	1.78	3.50

Argentina Copa de la Liga Profesional Group B		Ukupno					Domaćin					Gost					Costa Rica 1		Ukupno					Domaćin					Gost										
		O	P	N	I	G	B	P	N	I	G	P	N	I	G	O	P	N	I	G	B	P	N	I	G	P	N	I	G	O	P	N	I	G	B	P	N	I	G
1	Godoy Cruz	14	9	2	3	16:6	29	4	2	1	7:3	5	0	2	9:3	1	Deportivo Saprissa	19	11	6	2	33:17	39	6	4	0	18:7	5	2	2	15:10								
2	Estudiantes	14	8	3	3	19:9	27	5	1	12:2	3	2	2	7:7	2	Hereditano	18	12	3	3	29:14	39	6	2	1	17:8	6	1	2	12:6									
3	Defensa y Justicia	14	7	5	2	17:13	26	4	2	1	9:7	3	3	1	8:6	3	San Carlos	20	10	6	4	38:24	36	6	2	2	20:9	4	4	2	18:15								
4	Boca Juniors	14	7	4	3	20:12	25	5	2	0	13:6	2	2	3	7:6	4	Alajuelense	18	9	6	3	27:16	33	5	3	2	17:10	4	3	1	10:6								
5	Racing Club	14	7	3	4	24:11	24	3	1	3	10:6	4	2	1	14:5	5	Municipal Liberia	20	9	4	7	32:31	31	6	1	3	20:13	3	3	4	12:18								
6	Lanus	14	7	2	5	20:14	23	2	2	3	9:9	5	0	2	11:5	6	Sporting San Jose	19	9	2	8	26:26	29	6	1	2	15:10	3	1	6	11:16								
7	Newell' Old B.	14	6	3	5	13:15	21	2	2	3	5:10	4	1	2	8:5	7	Punacasteca	19	6	6	7	25:23	24	5	3	2	16:8	1	3	5	9:15								
8	Union Santa Fe	14	5	5	4	16:14	20	2	2	3	9:9	3	3	1	7:5	8	Guantanamo	19	4	6	9	17:25	18	3	4	2	11:9	1	2	7	6:16								
9	CA Platense	14	4	6	4	10:14	18	2	4	1	6:4	2	2	3	4:10	9	Cartaginés	18	4	5	9	18:25	17	2	2	4	10:11	2	3	5	8:14								
10	San Lorenzo	14	3	7	4	10:14	16	3	2	2	5:5	0	5	2	5:9	10	Perez Zeledon	18	4	5	9	16:23	17	4	3	2	10:8	0	2	7	6:15								

ECUADOR 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Ecuador 1						Dupla šansa			Poluvreme - kraj						Ukupno golova					Golovi I P		Golovi II P								
vreme	šifra	1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.			
Sr 02:00	4671	LIBERTAD	5.70	3.75	1.55		LDU QUITO	2.21	1.18	1.07	9.75	17.5	24.5	11.5	5.45	4.05	51.0	17.5	2.35	1.20	1.78	3.00	6.00	11.5	25.5	5.05	2.55	6.50	1.90	4.00
Ce 02:00	4672	UNIV.CATOLICA (ECU)	1.81	3.45	4.05		BARCELONA SC	1.16	1.22	1.83	2.80	15.3	40.0	4.55	5.15	8.75	25.0	15.3	6.75	1.21	1.80	3.05	6.25	12.0	26.5	4.95	2.60	6.50	1.92	4.05

ECUADOR 2

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Ecuador 2						Dupla šansa			Poluvreme - kraj						Ukupno gol.			Tim 1	Tim 2	Konačan ishod - kombinacije										
vreme	šifra	1	X	2	1X	12	X2	1-1	X-1	X-X	X-2	2-2	2+	3+	4+	2+	2+1	2+	2+1	1 & 3+	1 & 4+	1 & 0-2	1 & T12+	2 & 3+	2 & 4+	2 & 0-2	2 & T22+			
Ut 23:30	4682	CUNIBURO	1.75	3.20	4.60		MANTA	1.11	1.24	1.85	2.85	4.10	4.40	9.25	8.25	1.35	2.25	4.40	2.04	6.00	4.50	16.5	3.20	6.75	3.35	2.30	9.50	25.0	7.50	7.25
Sr 22:00	5609	CHACARITAS FC	1.73	3.30	4.60		LEONES DEL NORTE	1.11	1.22	1.89	2.80	4.15	4.65	9.25	8.25	1.31	2.12	4.00	1.94	5.80	4.25	15.5	3.00	6.00	3.50	2.22	9.00	22.5	8.00	7.00
Sr 22:00	5610	GUALACEO	1.87	3.05	4.25		GUAYAQUIL CITY	1.14	1.27	1.74	3.10	4.25	4.10	8.25	7.50	1.41	2.45	4.95	2.25	7.00	5.40	16.5	3.65	8.00	3.35	2.60	9.25	25.0	6.75	6.75
Ce 22:00	5622	NUEVE DE OCTUBRE	2.90	3.00	2.40		INDEP.JUNIORS	1.44	1.27	1.30	5.05	6.00	4.20	5.30	4.05	1.35	2.25	4.40	3.00	10.3	2.60	8.50	5.55	13.0	5.25	4.15	4.45	10.0	4.45	3.30
Pe 02:00	5626	SAN ANTONIO FC.COTACACHI	3.45	2.90	2.15		VARGAS TORRES	1.55	1.29	1.21	6.00	7.00	3.90	4.70	3.65	1.42	2.50	5.00	3.75	13.8	2.50	8.25	7.25	18.8	5.75	5.35	4.25	9.75	3.80	3.05

COLOMBIA 2

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Colombia 2						Dupla šansa			Poluvreme - kraj						Ukupno gol.			Tim 1	Tim 2	Konačan ishod - kombinacije										
vreme	šifra	1	X	2	1X	12	X2	1-1	X-1	X-X	X-2	2-2	2+	3+	4+	2+	2+1	2+	2+1	1 & 3+	1 & 4+	1 & 0-2	1 & T12+	2 & 3+	2 & 4+	2 & 0-2	2 & T22+			
Ut 22:30	4611	INTER PALMIRA	1.50	3.60	6.00		ATLETICO FC	1.04	1.17	2.22	2.30	3.75	5.00	12.0	10.8	1.25	1.97	3.60	1.68	4.75	5.05	19.0	2.45	4.75	3.20	1.82	12.3	30.5	10.3	9.25
Sr 02:40	4612	TIGRES FC	1.42	4.00	6.50		BOGOTA FC	1.02	1.14	2.45	2.14	3.75	5.80	13.3	11.5	1.18	1.75	3.00	1.52	4.05	4.70	17.5	2.15	3.85	3.40	1.65	12.0	28.0	12.0	9.50

Ecuador 1		Ukupno						Ecuador 2		Ukupno						Colombia 2		Ukupno																	
1	2	O	P	N	I	G	B	1	2	O	P	N	I	G	B	1	2	O	P	N	I	G	B												
1 Aucas	10	7	2	1	24:11	23		1 Macara	36	18	10	8	47:34	64		1 Atl. Huila	13	11	0	2	21:6	33													
2 Independiente D Valle	10	6	4	0	17:6	22		2 Imbabura	36	15	13	8	58:43	58		2 Cucuta Deportivo	13	7	4	2	18:11	25													
3 Univ. Catolica (Ecu)	8	5	3	0	20:9	18		3 Cuniburo	36	14	13	9	54:39	55		3 Llaneros	13	6	5	2	19:10	23													
4 LDU Quito	8	6	0	2	16:7	18		4 Manta	36	14	10	12	39:37	52		4 Real Cartagena	13	6	5	2	18:9	23													
5 Emelec	10	4	5	1	11:7	17		5 Indep.Juniors	36	13	12	11	40:40	51		5 Tigres FC	13	6	4	3	18:10	22													
6 Barcelona SC	8	4	3	1	13:5	15		6 Nueve de Octubre	36	12	8	16	48:48	44		6 Union Magdalena	13	6	4	3	22:16	22													
7 Macara	10	3	5	2	10:8	14		7 Vargas Torres	36	10	14	12	27:34	44		7 Quindio	13	5	5	3	16:13	20													
8 Tecnico Univ.	10	3	3	4	9:12	12		8 Chacaritas FC	36	12	7	17	44:47	43		8 Orsomarso	13	5	4	4	19:16	19													
9 El Nacional	9	3	0	6	9:13	9		9 America de Quito	36	11	10	15	46:58	43		9 Real Soacha	13	4	4	5	19:19	16													
10 Orense SC	10	1	6	3	8:14	9		10 Buhos ULVR	36	5	15	16	30:53	30		10 Barranquilla	13	3	6	4	15:16	15													
11 Dep. Cuenca	10	1	5	4	16:18	8																													
12 Mushuc Runa	9	2	2	5	10:16	8																													
13 Imbabura	10	2	2	6	7:17	8																													
14 Cumbaya	10	2	2	6	5:15	8																													
15 Delfin SC	9	1	3	5	5:12	6																													
16 Libertad FC (-4)	9	1	3	5	4:14	2																													

NOVO!

STAR BET
BY RMCO

**DO
100%**

KLADIONICA

VELIKI

BONUS DOBRODOŠLICE

**DO
200%**

SLOT IGRE

POŽURI

SAMO ZA NOVE KORISNIKE

**PORED BONUSA BEZ DEPOZITA, STARBET TI NUDI
ODLIČAN BONUS NA PRVI DEPOZIT!**



**ЗАБРАЊЕНО ЈЕ УЧЕСТВОВАЊЕ
МАЛОЛЕТНИХ ЛИЦА
У ИГРАМА НА СРЕЋУ**



REGISTRUJ
SE I OSVOJI

NAJBOLJI BONUS IKADA

10 DANA BESPLATNOG
KLAĐENJA
100 BESPLATNIH
SPINOVA
1000 DINARA
FREEBETA

POTPUNO BEZ USLOVA

STAR BET

NE MOŽE BOLJE
ZAR NE?

OSTVARI
BROJNE
POGODNOSTI!

POSTANI ČLAN STARBET LOYALTY KLUBA

BONUS NA TIKET sa loyalty karticom lakše stižeš do većeg bonusa, a samim tim i dobitka na tiketu.

STAR MARKET mogućnost kupovine proizvoda bodovima sa marketa.

STAR BET LIGA mogućnost osvajanja mesečnih vaučera prema tipster učinku.

VAUČERI sa loyalty karticom dobijate vaučer dobrodošlice, rođendanske vaučere, loyalty vaučere i vaučere iznenađenja.

**SA LOYALTY KARTICOM, DOBITNE TIKETE MOŽETE ISPLATITI
BILO GDE U SRBIJI, NEVEZANO ZA UPLATNO MESTO**

BONUS DO 777%

2%
4 para

10%
7 parova

25%
10 parova

40%
13 parova

60%
16 parova

90%
19 parova

120%
22 parova

150%
25 parova

225%
28 parova

400%
31-35 parova

4%
5 parova

15%
8 parova

30%
11 parova

45%
14 parova

70%
17 parova

100%
20 parova

130%
23 parova

175%
26 parova

250%
29 parova

500%
36-40 parova

7%
6 parova

20%
9 parova

35%
12 parova

50%
15 parova

80%
18 parova

110%
21 parova

140%
24 parova

200%
27 parova

300%
30 parova

777%
41-50 parova

Bonusi važe za tikete sa najmanje 4 odigrana para. Bonus važi za sve tikete, (uključujući i sistemske tikete). Bonus se obračunava na odigrane parove sa kvotom 1.20 ili većom ukoliko je tiket uplaćen STAR BET klub karticom ili 1.35 i većom ukoliko su uplaćeni bez klub kartice. Ukoliko je utakmica obrađena kvotom 1, biće poništena prilikom obračunavanja bonusa. U obračun procenta bonusa ulaze i "super tip" utakmice. U obračun ulaze i LIVE utakmice koje su uplaćene na mix tiketima i iste se računaju prilikom određivanja procenta bonusa.

ORGANIZATOR IMA PRAVO DA OGRANIČI ILI PREKINE AKCIJU U BILO KOM TRENTUTKU.



PONEDELJAK
Kupi spin i osiguraj win



UTORAK
Mascot slot turnir

SREDA
Pojačaj bet i osvoji freebet



Spring Challenge



PETAK
Kupi spin i osiguraj win

ČETVRTAK
Starbet Reload Bonus

SUBOTA I NEDELJA
Vikend turnir



PONEDELJAK
Kupi spin i
osiguraj win



UTORAK
Mascot
slot turnir

SREDA
Pojačaj bet
i osvoji freebet



Spring Challenge



PETAK
Kupi spin
i osiguraj win

ČETVRTAK
Starbet
Reload Bonus

SUBOTA I NEDELJA
Vikend
turnir

2KA

SVE **NAJNOVIJE VESTI** IZ SVETA
SPORTA MOŽETE PRONAĆI NA SAJTU
NAŠEG PARTNERA

**SPORTSKI
PORTAL**
VEŠTI, ZANIMLJIVOSTI, ANEKDOTE

WWW.2KA.RS

DVOJKA...
JER JE GOLJA KVOTA
NOVOSTI, ZANIMLJIVOSTI, VIDEOCI I KUŠTANJE SPORTI

UPLATNA MESTA



NEW BAJINA BAŠTA 2 UL. MILENKA TOPALOVIĆA 2

- Arijlje ul. Svetog Ahilija 20
- Aleksinac ul. Kneza Miloša 48
- Bajina Bašta 1 ul. Kneza Milana Obrenovića 3
- Bor 1 ul. Zeleni Bulevar 2
- Bor 2 ul. Kralja Petra Prvog 18/2
- Valjevo 1 ul. Jovana Dučića 70
- Valjevo 2 ul. Dušanova 1/a
- Valjevo 3 ul. Karadorđeva 109/a
- Valjevo 4 ul. Naselje Oslobođioci Valjeva 5
- Valjevo 5 ul. Vojvode Mišića 76
- Velika Plana 1 ul. Miloša Velikog 64
- Velika Plana 2 ul. Miloša Velikog 24
- Vranje 1 ul. Trg Nemanjića 10
- Vranje 2 ul. 8. brigade 26
- Vranje 3 ul. Cara Dušana 40
- Gornji Milanovac 1 ul. Narodnog heroja Tihomira Matijevića 10
- Gornji Milanovac 2 ul. Kneza Aleksandra Karađorđevića 7
- Zaječar 1 ul. Dobrivoja Radosavljevića Bobija 26
- Zaječar 2 ul. Krfska 8
- Zaječar 3 ul. Ljube Nešića 44
- Ivanjica 1 ul. Boška Petrovića 41
- Ivanjica 2 ul. Boška Petrovića 43
- Ivanjica 3 ul. Miće Matevića 30
- Jagodina 1 ul. Kneginje Milice 59
- Jagodina 2 ul. Kneza Lazara 55
- Jagodina 3 ul. 7. juli 3A
- Knjaževac 1 ul. Kej Veljko Vlahović 17
- Knjaževac 2 ul. Kneza Miloša 87
- Kosjerić ul. Karadorđeva 40
- Kragujevac 2 ul. Dr Jovana Ristića 146
- Kragujevac 3 ul. Kralja Petra I 19
- Kragujevac 4 ul. Oktobarskih žrtava 2
- Kragujevac 5 ul. Kralja Aleksandra I Karađorđevića 99
- Kragujevac 8 ul. Nikole Pašića 9
- Kragujevac 9 ul. Kralja Milana IV 19v
- Kragujevac 10 ul. Kneza Miloša 29. V
- Kragujevac 11 ul. Internacionalnih brigada br.8
- Kraljevo 1 ul. Beranova 28
- Kraljevo 2 ul. Čede Vasovića 20 A
- Kraljevo 3 ul. Jug Bogdanova 69/b
- Kraljevo 4 ul. Oktobarskih žrtava 13
- Kraljevo 5 ul. Vojvode Stepe 45 B
- Kraljevo 6 ul. Žička 57 C
- Kraljevo 7 ul. Karadorđeva 87
- Krupanj ul. Maršala Tita 12
- Leskovac 2 ul. Južnomoravskih brigada 136
- Leskovac 3 ul. Radnička 5/a
- Leskovac 4 ul. Gunjevac - Prvomajska 10
- Leskovac 5 ul. Južnomoravskih brigada 210

- Loznica 1 ul. Vojvode Mišića 11
- Loznica 2 ul. Cerska 21
- Loznica 3 ul. Kneza Miloša 17
- Lipnički Šor ul. Maršala Tita 36 B
- Čuča ul. Republike 88
- Lučani ul. Mr. Radoša Milovanovića 2 C
- Ljig ul. Hadži Derina 2
- Ljubovija ul. Karadorđeva 15
- Mali Zvornik ul. Kralja Petra I 13 V
- Osečina ul. Karadorđeva 153
- Paraćin ul. Vojvode Mišića 57
- Požega ul. Zelena pijaca 2
- Priboj ul. Limska 21 B
- Prokuplje 1 ul. Jug Bogdanova 117
- Prokuplje 2 ul. Ratka Pavlovića Čička 139
- Raška ul. Nemanjina 5
- Svilajnac ul. Kriva carsija 32
- Trstenik ul. Miodrag Čajetinac Čajka 37
- Užice 1 ul. Omladinska 48
- Užice 2 ul. Strahinica Bana 15
- Čačak 1 ul. Milenka Nikšića 32
- Čačak 2 ul. Svetog Save 35 A
- Čačak 4 ul. Kursulina 1 A
- Čačak 5 ul. Bulevar Vuka Karadžića 78 A
- Čačak 6 ul. Jovana Cvijića 1
- Čačak 7 ul. Bate Jankovića 49
- Čačak 8 ul. Vojvode Stepe 224
- Čačak 9 ul. Aleksandra Savića 6
- ČAČAK 10 ul. Bulevar Tanaska Rajića 365 A

CIP - Katalogizacija u publikaciji
Narodna biblioteka Srbije, Beograd
796/799
STARBET / urednik Stefan Todorović. - 2018, br. [1]-
- Čačak : Starbet (Indija : Komazec), 2018- . - 30 cm
Dva puta nedeljno.
ISSN 2787-2181 = Starbet
COBISS.SR-ID 43364873

Izdavač: STARBET
Adresa: Amidžina 24/a, Čačak
Urednik: Stefan Todorović
Kontakt osoba: Milan Krupčević
Likovno-grafičko oblikovanje: Dragan Dobrosavljević
Štampa i povez: „DOO Komazec“ Indija
Tiraž: 2500 · Godina izdavanja: U Čačku, 2024.
Izlazi: 2 puta nedeljno